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V/v trả lời công văn Công ty CP Vận Tải và DV Hàng Hải. 

TP. Hồ Chí Minh, ngày 23 tháng 06 năm 2020 

  

Kính gửi: Công ty CP Vận Tải và Dịch Vụ Hàng Hải (Tra- Sas). 
(Địa chỉ: 34 Nguyễn Thị Nghĩa, Phường Bến Nghé, Quận 1, Hồ Chí Minh) 

Phúc đáp công văn số 1606/TRA-SAS/CV/EIVN.CB của Công ty CP Vận Tải và Dịch 
Vụ Hàng Hải ngày 16/6/2020 về việc xuất hàng nội địa vào Cửa hàng miễn thuế. Cục Hải quan 
TP. Hồ Chí Minh có ý kiến như sau: 

Căn cứ Điều 6 Nghị định 167/2016/NĐ-CP của Chính phủ quy định hàng hóa đã hoàn 
thành thủ tục NK được phép lưu thông theo quy định của pháp luật Việt Nam, hàng hóa sản xuất 
tại Việt Nam đưa vào bán tại cửa hàng miễn thuế được quản lý theo chế độ tạm xuất. 

Khoản 2 Điều 9 Nghị định 167/2016/NĐ-CP quy định, đối với hàng hóa sản xuất tại Việt 
Nam, hàng hóa đã hoàn thành thủ tục NK được phép lưu thông theo quy định của pháp luật Việt 
Nam, hàng hóa tạm NK vào Việt Nam: Doanh nghiệp thực hiện thủ tục tạm xuất, tái xuất theo 
quy định tại Nghị định số 08/2015/NĐ-CP ngày 21 tháng 01 năm 2015 của Chính phủ quy định 
chi tiết và biện pháp thi hành Luật Hải quan về thủ tục hải quan, kiểm tra, giám sát, kiểm soát hải 
quan. 

Tham khảo Công văn số 6738/TCHQ-GSQL ngày 25/10/2019 của Tổng cục Hải quan về 
việc thủ tục hải quan đối với hàng hóa đưa vào cửa hàng miễn thuế. 

Căn cứ các quy định dẫn trên, thủ tục hải quan đối với hàng hóa sản xuất trong nước đưa 
vào cửa hàng miễn thuế do Doanh nghiệp kinh doanh cửa hàng miễn thuế thực hiện. 

Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh phúc đáp để Quý Công ty được biết. 

Trân trọng./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Đồng chí Cục trưởng (để b/c); 
- Đồng chí Nguyễn Hữu Nghiệp-PCT (để b/c); 
- Lưu: VT, GSQL.Chinh(4b). 
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